

Звіт

Миколаївська міська рада

назва ради

Депутат Агабеков Раміль Заур огли

ПІБ

Обраний на місцевих виборах від
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: приватний підприємець

Посада у Фракції: депутат Миколаївської міської ради

Адреса громадської приймальні: Адміністрація Інгульського району
Миколаївської міської ради

Приймальні дні: Кожна 2 та 4 середа місяця з 15:00 до 17:00

Контактний телефон: 0934610530

1. Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною не проводились прийоми громадян через військовий стан, проведено 107 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
	Інгульський район м. Миколаєва протягом року	Обговорення нагальних питань життєдіяльності в умовах воєнного стану, роздача гуманітарної допомоги	Від 5 до 160 осіб на кожній зустрічі

Отримано 50 заяв та скарг, з них колективних 37.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 40.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 10.

2. Діяльність у раді:

Відвідано 5 сесій ради з 5, що складає 100%.

Прийнято рішень ради.

Здійснено 5 виступів на сесії з місяця.

Обраний до складу постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів

Відвідано 5 засідань постійної комісії із загальної кількості в 5, що складає 100%.

Комісією розглянуто 80 заяв та звернень, вирішено 78, що складає 98%.

Подано 0 проектів рішень міської ради.

Підготовлено та надіслано 16 звернень.

Підготовлено та подано 0 запитів.

3. Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- Проведено ремонт пішохідних доріжок у пров. Першотравневий 63;
- Розпочато ремонт автомобільної дороги по вул. 2-га набережна;
- Встановлено насос для скважини для забезпечення питною водою мешканців вул. Новобузької та вул. Троїцької;
- Ініційовано роботи по усуненню пошкоджень багатоповерхових будинків (ремонт покрівлі, зашито вікна OSB плитами);
- Встановлено найбільший в Україні Пункт незламності з мобільною пекарнею в Інгульському районі Миколаєва на одночасне розміщення понад 150 осіб.

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Я, як депутат Миколаївської міської ради з початку війни допомагаю військовим та цивільним в Миколаєві. Зокрема, координував виробництво бронезилетів, розвантажувальних жилетів та тримачів для аптечок для наших військових. Своєчасно та безпечно доставив у Миколаєв 200

прицілів, які наше місто отримало завдяки допомозі Міністра цифрових технологій Михайла Федорова.

Стосовно допомоги цивільному населенню. Попри постійні обстріли, систематично допомагаю продуктовими та гігієнічними наборами миколаївцям. Понад 3 тисячі гуманітарних пакунків було завезено людям. Окрім цього, в такий нелегкий час я побував у кожному дворі свого округу та особисто підтримував кожну людину. За цей рік вдалось поспілкуватись з такою кількістю людей, як ніколи.

За той час, поки у місті не було води, за моєї ініціативи до Миколаєва доставили майже 3,5 тисячі тонн питної води. Також ми усією командою займались логістикою та розміщенням водовозів у найбільш затребуваних жителями куточках міста, зокрема - в Інгульському районі.

Крім того, забезпечили безперебійну роботу Миколаївського хлібзаводу – за весь час привезли до підприємства 1,3 млн літрів води. Також привозили воду до лікарень міста та Миколаївського зоопарку.

Щодо об'єктів критичної інфраструктури: у синергії з обласною владою та партнерами вдалось обладнати лікарні новими ліжками, кисневою станцією та потужним генератором, який здатний забезпечити електрикою цілу лікарню.

Нещодавно у Миколаєві спільно з командою відкрили найбільший пункт незламності в області з мобільною пекарнею, яка здатна випікати близько 3 тисяч булок хліба. А сам пункт вміщує 150 осіб одночасно.


Запрошую зірок у Миколаїв, аби реалізовувати проєкти. Так, з зірками подбали про те, щоб відволікти дітей від жахів війни та подарувати радість - створили справжнє свято для маленьких пацієнтів Миколаївської обласної дитячої лікарні, а саме - концерт патріотичних, добрих та дитячих пісень.

Депутат Агабеков Раміль Заур огли

ПІБ

«26» грудня 2022р.

Дата



Підпис